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Připravuje se 
na prázdniny
pouť ke kamenické kapli 
- 22. července 2011 - Kamenice

setkání březových
- 6. srpna 2011 - Březová u Berouna

zábavný den pro děti 
- 27. srpna 2011

březovská metalová noc 

- 27. srpna 2011 - Výsluní

 Babycentrum Slunečnice připravi-

lo pro děti Pohádkovou cestu a  zá-

jezd do  zábavného parku v  Plohnu. 

Více informací a  fotografie najdete 

uvnitř tohoto vydání.

 Žáci 1. stupně uzavřeli svůj celoroční 

projekt Březová očima dětí výstavkami 

svých posledních prací. Páťáci navrh-

li i zrealizovali maskota našeho města, 

čtvrťáci vytvořili obří plán Březové, dru-

háci jej doplnili dopravními značkami.

 Již pošesté se sešli jako každý rok 

v měsíci červnu bývalí i současní březo-

vští volejbalisté, aby si společně zahráli, 

zavzpomínali, ale i přilákali nové tváře 

na volejbalových kurtech. Proč tato tra-

diční akce nese název Pokluda Cup, i to 

se dozvíte uvnitř vydání.
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Mistrovství světa 
opět na Březové 
Ve dnech 23 - 24. července 2011 bude Březová 

hostit Mistrovství světa v biketrialu. Tuto velkole-

pou akci pořádá AMK Březová ve spolupráci s Měs-

tem Březová, pod záštitou Karlovarského kraje. Do-

provodný program začíná již v pátek 22. červen-

ce, kdy proběhne soutěž Skok do výšky s kultur-

ním programem na fotbalovém stadionu FK Olym-

pie Březová a v areálu Výsluní. 

Samotný závod mistrovství světa uvidí diváci v so-

botu a v neděli. Pořadatelé očekávají závodní-

ky z cca 15 států, nejpočetnější reprezentační vý-

pravy tradičně tvoří jezdci z Japonska, Španělska, 

Francie, Švédska, Ukrajiny, Slovenska, Polska, Spo-

jených států a Česka.

Na celý mistrovský víkend je zajištěn bohatý do-

provodný kulturní program, na své si přijdou příz-

nivci country, folku, rocku, pop music apod. 

Březovští pořadatelé očekávají během celé akce 

cca 5 - 10 tisíc diváků. Soutěž je podporována nej-

významnějšími firmami v regionu. 

rudolecký kotlík
V sobotu 4. června se na futsalovém hřišti 1. FC Ra-

fani v Rudolci uskutečnil country-folk festival Rudo-

lecký kotlík. Akce, kterou připravovali dobrovolní-

ci z řad občanů Rudolce (převážně Asociace svo-

bodných občanů Rudolec, 1. FC Rafani a mládež Ru-

dolce pod vedením Denisy Zensové) ve spoluprá-

ci a s velkou pomocí města Březová zastupované-

ho starostou panem Miroslavem Boudou. V nema-

lé míře se podílel na celé přípravě i Pepa Gajdoš 

(Gága), který celé organizační zajištění festivalu měl 

na svých bedrech a všechny termíny a úkoly, měl 

vzorně rozpracované, díky čemuž, celá organizace, 

za vydatné podpory města Březová, klapla bez pro-

blémů. Tříměsíční snažení těchto dobrovolníků tak 

přineslo v tento den svoje ovoce. V průběhu akce se 

na pódiu vystřídalo šest country-folk kapel. Nádher-

ná muzika v podání skupiny Alison z Kraslic; klasická 

country v podání skupiny Prostata z Březové - bylo 

to jejich první vystoupení na tak velkém fóru a před 

startem byli trošku nervózní, ale po vystoupení vel-

mi spokojeni, jako určitě i diváci; veselé a příjemné 

vystoupení kapely DRC Ostrov s vlastními skladba-

mi; výborná country muzika v podání skupiny KV Ex-

pres z Karlových Varů; co dodat k Tulákům z Ostro-

va - po příjezdu z celostátní Porty v Ústí nad Labem 

- zlatý hřeb večera...                                    

 dokončení na str. 5
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žitelem titulu mistr světa, Radek Šeliga držitelem ti-

tulu mistr světa Federace UCI. V neposlední řadě je 

třeba zmínit umístění Daniela Boudy, Pavla Peter-

ky či Ivoše Husineckého na předních místech v je-

jich kategoriích. 

V současné době pracuje klub spíše v úrovni věr-

ných fandů, patriotů březovského biketrialového 

sportu, avšak pro sportovní sezónu 2011 bude Bře-

zovou reprezentovat několik jezdců. 

Březovští pořadatelé pro vás připravili šestou sou-

těž mistrovství světa, náročný charakter trati odpo-

vídá požadavkům MS, je umístěna v okolí Březové 

na úpatí Slavkovského lesa. Všem sportovcům pře-

jeme mnoho sportovních úspěchů a příznivcům 

biketrialu pak mnoho sportovních zážitků.

... je pořadatelem Mistrovství světa ve dnech 23.-

24. července 2011. Je to klub, který se nesmaza-

telně zapsal do rozvoje cyklotrialového sportu. 

Jeho založení se datuje do počátku roku 1986 a již 

po roce své činnosti patřili březovští jezdci mezi 

krajskou špičku. V té době přibližně dvacetičlen-

ný klub již začal pořádat oblastní a posléze krajské 

soutěže, v roce 1988 první mistrovství ČR a na zá-

kladě kvalitních pořadatelských schopností byla 

Březová pověřena pořádáním mistrovství světa - 

poprvé v roce 1990 a dále pak v letech 1994, 1997, 

2000 a 2005. Do dnešní doby upořádal místní klub 

několik desítek těchto vrcholových soutěží. 

Březovští jezdci dosáhli v soutěžích mistrovství ČR 

několika titulů mistrů republiky a dále celé řady 

úspěchů světového formátu. Martin Čučman je dr-

co je biketrial?

Jak jistě každý poznal, jedná se 

o sport na kolech. Ta kola jsou spe-

ciály určené pro jízdu (spíš skáká-

ní) po různě náročných překážkách. 

Překážky mohou být přírodní nebo 

umělé. Všechna kola (kromě MTB) 

mají 20ti palcová kola.

Každý rok se koná seriál Mistrovství 

ČR a Přebor ČR, který se skládá z ně-

kolika soutěží rozmístěných po celé 

republice. První soutěže se jedou 

na jaře, končí se na podzim, s výjim-

kou letních prázdnin, kdy se závo-

dy nekonají. Jezdci jsou rozděleni 

do jednotlivých kategorií dle věku. 

Na každém závodě může jezdec zís-

kat tzv. mistrovské body, které se 

mu během sezóny sčítají a na po-

slední soutěži se vyhodnotí první tři 

jezdci s nejvyšším počtem mistrov-

ských bodů v každé kategorii. Titul 

získává závodník, který ve své ka-

tegorii získal nejvíce mistrovských 

bodů pro daný rok. Mistrovské body 

získané na soutěžích před prázdni-

nami rozhodují o jezdcích, kteří bu-

dou nominováni na Mistrovství svě-

ta. Tam je princip sčítání mistrov-

ských bodů stejný, jen jezdec s nej-

vyšším počtem mistrovských bodů 

na konci seriálu MS získává titul Mi-

stra světa.

BikeTrial je sport technický, není to 

o tom, kdo umí jezdit rychleji, ale 

o tom, kdo má lepší rovnováhu, švih 

těla atd. Je to sport atraktivní, zají-

mavý a skvělý. Tento sport je hlavně 

o tréninku, kde je pravdou, že učení 

dělá mistra. Většinou se chodí jezdit 

někam do lesa, kde je dost kame-

ní, ale dá se jezdit i po paletách na-

skládaných na zahradě. Na to, abys-

te mohli jezdit závody, musíte mít li-

cenci, která se objednává vždy před 

zahájením sezóny.

Většina jezdců je také členem něja-

kého klubu, kterých je v ČR poměr-

ně dost. Oficiální stránky BikeTrialu 

v ČR jsou na adrese: 

www.biketrial.cz

kateGorie elite

jezdci nominovaní BTIU pro rok 2011, sk. A 

  1. Comas Dani (Spain) 

  2. Terai Kazuki (Japan) 

  3. Yamamoto Masaya (Japan) 

  4. Gutierrez Raul (Spain) 

  5. Kolar Václav (Czech) 

  6. Savage Ben (UK) 

  7. Bartak Peter (Slovak) 

  9. Shibata Yasutaka (Japan) 

10. Herka David (Czech) 

11. Kolb Maxme (France) 

12. Muziga Peter (Slovak) 

13. Wilson Scot (UK) 

14. Zhao Xuan (China) 

15. Natsui Umichika (Japan) 

16. Batlle Angel (Catalonia) 

17. Fransisco Thomas (France) 

18. Levin Bjorn (Sweden)

Chtěl bych tímto poděkovat všem, kteří finanč-

ně podpořili konání Mistrovství světa v biketrialu 

v našem městě. Samozřejmě, dík patří také mno-

ha občanům a pořadatelům, kteří se při přípravě 

soutěže snažili přispět k dosažení atmosféry, nále-

žící k tomuto cyklotrialovému podniku.

Soutěžícím a divákům přeji hodně sportovních 

aMk BřeZová, klub cyklotrialu

zážitků a jménem radnice i jménem ředitelství 

soutěže je zvu do našeho městečka i v budouc-

nosti, a to nejen na další Mistrovství světa v bi-

ketrialu.

Miroslav Bouda

starosta města Březová,

ředitel soutěže

slovo starosty - poděkování
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Bodování

• čisté projetí KÚ - 0 tr. bodů

• jeden dotyk jezdce o zem 

(šlápnutí) - 1 tr. bod

• dvě střídavá šlápnutí - 2 tr. body

• dvě současná šlápnutí nebo 

šlápnutí a dotek - 5 tr. bodů

• tři a čtyři šlápnutí - 3 tr. body

• pět a více šlápnutí - 5 tr. bodů

• překročení časového limitu v KÚ 

- 5 tr. bodů

• opření řídítky o jakoukoli část KÚ  

(např. zem, strom, stěnu apod.) 

• dotyk povolen - 1 tr. bod

• opření rukou o jakoukoli část KÚ 

- 5 tr. bodů

• opření jinou částí těla o zem 

s výjimkou chodidla - 5 tr. bodů

• klouzání nohy - 3 tr. body

• přejetí hranice KÚ kolem - 5 tr. 

bodů

Čas určený na projetí kontrolního 

úseku je 120 vteřin.

Skupina A  - 11 kontrolních úseků, 

360 min. pro 2 kola

Skupina B - 9 kontrolních úseků, 

330 min. pro 2 kola

Skupina C - 9 kontrolních úseků, 

330 min. pro 2 kola

Vedení soutěže

Ředitel soutěže: Miroslav Bouda

Sekce: Karel Brambora

Technická kontrola: Miloslav 

Gryc, Jaroslav Popelka

Časoměřič, výsledky: David Čep

Soutěž bude pořádána dle řádů 

BIU platných pro rok 2011.

 

WORLD CHAMPIONSHIP 
Czech Republic 
Březová 23. - 24. červenec 2011 
 
 
 

PROGRAM MS 2011 
 
 
 
 
Středa:  20. července 2011  
12:00 h.  Otevření Biketrialového kempu 
 
Pátek:  22. července  2011  
08:00 - 11:00 h.  Kontrola tratí JURY 
11:00 - 15:00 h. Formální přejímka jezdců a kontrola licencí 
16:00 - 17:00 h. Evidence zájemců o soutěž ve výskoku do výšky 
18:00 h.  Skok do výšky  
20:00 h.  Kulturní program (country-folk) - Stadion fotbalového klubu Olympie 
   Březová  
 
Sobota:  23. července 2011  
08:00 - 09:00 h.  Technická přejímka 
10:00 h.  Start jednotlivých kategorií (B, C, D)  
18:00 h.  Slavnostní zahájení, nástup národů na fotbalovém stadionu  
   FK Olympie Březová 
20:00 h.  Banket pro zvané hosty za účasti prezidenta Bike Trial International 
   Union a starosty města na březovské radnici 
21:00 h.  Stadion FK Olympie Březová koncert skupiny QUEEN - REVIVAL 
22:00 h.  OHŇOSTROJ, pyrotechnické a světelné efekty 
 
Neděle:  24. července 2011 
08:00 - 09:00 h. Technická přejímka 
10:00 h.  Start kategorie A 
20:00 h.   Slavnostní vyhlášení výsledků, oficiální ukončení soutěže na  
   fotbalovém stadionu FK Olympie Březová 
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V úterý 14. června vyrazili rodiče a děti nejen z Ba-

bycentra Slunečnice na výlet do zábavného par-

ku v Plohnu.

Po celou dobu návštěvy parku jsme měli příjem-

né počasí, avizovaný déšť se naštěstí spustil až 

v době odjezdu domů. Děti i rodiče si parádně 

Pohádková cesta
Na neděli 19. června Babycentrum Slunečnice 

připravilo pro nejmenší děti Pohádkovou cestu. 

Cesta obsahovala 8 zastavení s pohádkovými by-

tostmi (Mach a Šebestová, drak a princezna, ča-

rodějnice, vodník...), kde děti musely splnit úko-

ly a odpovědět na pohádkovou otázku. Na konci 

pak dostaly za odměnu sladký poklad od trpaslíka 

a mohly si s rodiči u ohně opéct buřtíky.

Počasí bylo velice proměnlivé, dokonce i dvakrát 

vesnice 
desetiletí
Obec Merklín - "Brána do Krušnoho-

ří" - se stala držitelem titulu Vesni-

ce desetiletí. Soutěž vyhlásil Karlo-

varský kraj u příležitosti 10 let svého 

vzniku. Merklín zvítězil mezi 12 no-

minovanými obcemi a získal finanč-

ní dar ve výši 120 tisíc korun. 

„Podobně jako se každý rok vyhla-

šuje celostátní soutěž Vesnice roku, 

rozhodli jsme se na oslavu kulaté-

ho jubilea kraje uspořádat samo-

statnou krajskou soutěž a vybrat 

obec desetiletí. Cílem soutěže je 

ale také zviditelnit aktivity obyvatel 

obcí k vylepšení místa, kde žijí,“ uve-

dl hejtman Josef Novotný..

Soutěž měla dvě kola, přičemž o po-

stupu nominovaných obcí rozhodo-

vala hodnotitelská komise zástupců 

kraje, ministerstev zemědělství a ži-

votního prostředí nebo Spolku pro 

obnovu venkova. Komise posuzo-

vala aktivity obce za období 2001 

- 2010 a navštívila také každou z při-

hlášených obcí. V prvním kole bylo 

hodnoceno 6 obcí nominovaných 

občany nebo přihlášených staros-

ty.„Do druhého kola postoupily 3 ví-

tězné nominace a navíc jsme do 2. 

kola automaticky zařadili ty obce, 

které zvítězily v krajských kolech 

soutěže Vesnice roku v letech 2002 

– 2010,“ vysvětlil náměstek hejtma-

na Petr Navrátil. V druhém kole tedy 

o vítězství usilovalo celkem 12 obcí. 

1. místo - finanční dar 120 tisíc ko-

run - Merklín

2. místo - finanční dar 80 tisíc korun 

- Lomnice

3. místo - finanční dar 40 tisíc korun 

- Tři Sekery

4. - 12. místo bez určení pořadí - fi-

nanční dar každé obci 20 tisíc ko-

run:  Březová u Sokolova, Drmoul, 

Jenišov, Královské Poříčí, Křižovat-

ka, Skalná, Šabina, Velká Hleďse-

be, Vintířov.

prudce zapršelo, přesto se akce zúčastnilo kolem 

90 dětí z Březové a okolí.

Rádi bychom poděkovali všem pohádkovým by-

tostem, Kulturní komisi města Březová za finanč-

ní podporu, paní Ludmile Mikačové za zapůjče-

BaBycentruM slunečnice připravilo zájezd 
do Plohnu

užili všech atrakcí, včetně jízdy po voru kolem di-

nosaurů, horské dráhy, vláčků nebo domu plné-

ho klouzaček.

Rádi bychom poděkovali Kulturní komisi měs-

ta Březová za zajištění autobusu k přepravě tam 

i zpět.

ní kostýmů se slevou, Michalovi Bedečovi za foto-

dokumentaci a všem, kteří nám pomáhali Pohád-

kovou cestu připravit.

Doufáme, že se dětem i rodičům akce líbila a že se 

nám podaří ji příští rok znovu uskutečnit.
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knihovna připomíná 
významná výročí …

Červenec a srpen 2011 
1. 7. 1981 zemřel Zdeněk Burian, ma-

líř a ilustrátor 

1. 7. 1981 zemřel herec, dramatik, re-

žisér, básník, překladatel Jiří Vosko-

vec - Klobouk ve křoví, Hej Rup, Vest 

pocket revue aj.

1. 7. 1996 zemřel Ota Janeček - malíř, 

grafik, ilustrátor, sochař 

2. 7. 1996 zemřel Miloš Kirschner, 

loutkoherec - Spejbl a Hurvínek

5. 7. 1911 se narodil Jiří Taufer - bás-

ník, spisovatel a překladatel - Večerní 

oči, O Vladimíru Majakovském, Leto-

kruhy a další

8. 7. 1891 se narodil básník Josef 

Hora: Struny ve větru, Jan houslista, 

Máchovské variace aj.

8. 7. 1926 zemřel spisovatel Karel 

Václav Rais - Zapadlí vlastenci, Pan-

táta Bezoušek, Dárek Maličkým Když 

slunce svítí aj.

10. 7. 2001 zemřel Ota Kraus, novinář 

a spisovatel - Továrna na smrt, Noc 

a mlha a další

11. 7. 1856 zemřel dramatik a herec 

Josef Kajetán Tyl - Fidlovačka aneb 

Žádný hněv a žádná rvačka, Slepý 

mládenec, Pražský flamender, Stra-

konický dudák, Poslední Čech a další

11. 7. 1911 se narodila herečka Marie 

Glázrová 

12. 7. 1926 se narodila Vlasta Průcho-

vá - jazzová zpěvačka

13. 7. 1986 zemřel herec Ladislav 

Pešek - Škola základ života, Cesta 

do hlubin študákovi duše, Obušku, 

z pytle ven, Miláček pluku a mnohé 

další

16. 7. 1906 se narodil malíř Alois Fi-

šárek 

17. 7. 1931 se narodil Jan Kritofori - 

český malíř, grafik a sochař

20. 7. 1941 se narodil herec Jiří Gross-

mann - Návštěvní den, Zločin v šan-

tánu, Besídka v rašeliništi, Besídka 

ve zvláštní škole aj.

23. 7. 1926 se narodil Ludvík Vacu-

lík, spisovatel - Český snář, Morčata, 

a Aše, kteří si říkají Country Baby Team a spolu s dal-

šími zpestřovali hudební vystoupení svým uměním 

na parketu. 

Na vydařeném průběhu akce mají lví podíl i dobro-

volníci zajišťující občerstvení, ať to byl stánek s nápo-

ji a drobným občerstvením Blanky Brabcové, koláčky 

Aničky Kumberové, kuřecí stehna a klobásy z udírny 

rodiny Budiských, či podávaný gulášek od Blanky Bul-

kové, Moniky Gajdošové a Heleny Trepákové a dob-

růtky na grilu Zdendy Špačka. Velké poděkování patří 

i sponzorovi akce - skupině ČEZ. A samozřejmě všem 

zhruba čtyřem stovkám všech účastníků festivalu. 

Velmi milého a krásného poděkování jsme se dočka-

li v neděli při brigádě na úklid po akci. Přišla nám po-

děkovat paní Řádová za nádhernou akci, kterou jsme 

zorganizovali. Měli jsme slzy na krajíčku!!! To byla po-

chvala!!! Všem sedmatřiceti (33 z Rudolce, 2 ze Šabi-

ny, 1 ze Sokolova a 1 z Březové) dobrovolníkům, kteří 

se na uspořádání festivalu podíleli, patří díky a jen tak 

dále. A na konec slova leadera skupiny DRC Ostrov 

Pavla Jindry: „Doufám, že v tomto krásném přírodním 

prostředí budete s touto akcí pokračovat!“. 

Prodám byt 2 + 1 v osobním vlastnictví na Bře-

zové, ul. Hlavní čp. 110. Byt je v původním sta-

vu, zachovalý. Kontakt na tel. 351 141 582.

rudolecký kotlík
dokončení ze str. 1

Ani naši kamarádi ze skupiny How-wada opět nezkla-

mali a vytáhli na taneční parket asi největší počet di-

váků. Nu a v této pasáži se nelze nezmínit ani o bez-

vadném výkonu moderátora Aleše Pokorného, který 

svým výkonem přispěl ke zdárnému průběhu celého 

festivalu. Hodně pochvalných slov ze strany účinkují-

cích kapel padala na hlavu pana Makoně, zvukaře ce-

lého festivalu. 

Slova chvály byly určeny i doprovodnému programu. 

Ať to byl dětský den, který zajišťovala mládež z Rudol-

ce, nebo atraktivní westernové vystoupení skupiny 

McKenzie Brothers West show v ovládání honáckých 

bičů a žonglování s revolvery, které nadchlo přihlíže-

jící, či velmi milé malých mažoretek ze Šabiny pod 

vedením paní Babické. Obrovský zájem hlavně dětí, 

poutala také možnost svezení na koňském hřbetu, 

kde bylo neustále plno, které zajišťoval náš pan Buriá-

nek ze statku a dále svezení na dostavníku Pepy Jan-

ury. Každá jízda tohoto spřežení byla úplně plná, po-

slední jízda byla ukončena v půl šesté, ale zájemci byli 

i o další jízdy. Zájem byl i o vystoupení kovbojského 

rodea na statku pana Buriánka, i když bylo od hlav-

ního centra dění trochu odloučeno. Velmi příjemný 

byl pohled na country tanečnice a tanečníky z Chebu 
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Jak se dělá chlapec, Sekyra, Dva tisí-

ce slov a další

24. 7. 1971 zemřel malíř Josef Šíma

24. 7. 1946 se narodil sólista baletu 

Vlastimil Harapes

26. 7. 2006 zemřel historik, spisova-

tel a překladatel Vojtěch Zamarovský 

- Sinuhet, příběh Egypťana Sinuheta, 

Dějiny psané Římem, Jejich veličen-

stva pyramidy aj.

29. 7. 1856 zemřel Karel Havlíček Bo-

rovský - Tyrolské elegie, Král Lávra, 

Obrazy z Rus a další.

30. 7. 1931 se narodil Jan Teplý, he-

rec - Záhada zamčeného pokoje, 

Skřivánci na niti, Ucho, Fešák Hubert 

a mnohé další 

6. 8. 1941 se narodil Karel Hvížďala, 

novinář, spisovatel a dramatik - Vzkaz, 

Dálkový výslech, Moc a nemoc médií, 

České rozhovory ve světě aj.

22. 8. 1891 zemřel spisovatel Jan Ne-

ruda - Malostranské povídky, Písně 

kosmické, Balady a romance, Trhani, 

Hřbitovní kvítí, Zpěvy páteční a další

23. 8. 1851 se narodil Alois Jirásek, spi-

sovatel - Psohlavci, F. L. Věk, U nás, Fi-

losofská historie, Husitský král, Skaláci

23. 8. 1981 zemřela herečka Jiřina 

Šejbalová - Sňatková kancelář, Srd-

ce na kolejích, Kvočna, Jestřáb kontra 

Hrdlička, Hostinec U kamenného sto-

lu, Stříbrný vítr, Nezralé maliny

29. 8. 1931 se narodil režisér a výtvar-

ník Jiří Srnec

Knihovna informuje:
Otvírací doba během prázdnin:  

4. 7. 2011 - 15. 7. 2011 

zavřeno

18. 7. - 14. 8. 2011 

normální otvírací doba

15. 8. 2011 - 31. 8. 2011

zavřeno

Bc. Michaela Ch. Knířová

vedoucí městské knihovny

Venkovní úpravy v MŠ II 

na p.p.č. 293/1, Březová

V rámci projektu bude nově natřeno stávající oplo-

cení kolem celé zahrady. Budou opraveny schody 

vedoucí do zahrady a bude k nim instalováno zábra-

dlí. Dalším cílem projektu je odstranění celé kovo-

vé konstrukce zastřešení venkovního sezení pro děti 

s úložným prostorem, místo kterého bude provede-

no nové kvalitnější zastřešení ze dřeva - altán, který 

bude postaven tak, aby odolal větší tíze sněhu. A na-

konec se stávající zařízení hřiště doplní o 3 pružinová 

houpadla a jednu větší herní sestavu – loď. Realiza-

ce projektu je plánována od 1. 6. 2011 do 30. 9. 2011 

a celkové předpokládané náklady činí 571.428,- Kč, 

přičemž městu byla přislíbena dotace z Ministerstva 

pro místní rozvoj ve výši 399.999,- Kč. Nyní se projekt 

nachází ve fázi vydání registračního listu.

Obnova kaple v Kostelní Bříze – 1. etapa

Městu byla na obnovu kaple přislíbena dotace 

ve výši 80 tis. Kč z rozpočtu Karlovarského kraje, při-

čemž původní žádaná částka na realizaci 1. etapy či-

nila 388.769,- Kč. Z tohoto důvodu bude realizován 

pouze zlomek projektu (např. prořez lip, bourání ka-

menného zdiva, odkopávky, apod.). Město bude pro-

Z jednání ZM a RM

Na svém šestém řádném jednání, posledním před 

prázdninami, se sešla Rada města Březová dne 6. 

června za přítomnosti všech svých členů. První při-

jaté usnesení bylo jako vždy věnované přípravě pro-

gramu zasedání ZM. V dalším bodě jednání dopo-

ručili radní ZM schválit aktualizovanou Obecně zá-

vaznou vyhlášku č. 1/2011 - O místních poplatcích, 

která byla upravena hlavně po formální stránce, aby 

korespondovala s novým daňovým řádem. Dále 

rada města schválila další ze série účetních směr-

nic, které jsou potřebné v rámci probíhající účetní 

reformy. Schválila také zápis do kroniky města za rok 

2010 a souhlasila s poskytnutím finančního příspěv-

ku na internetový zpravodajský projekt Domorodci 

a ve dvou případech na částečné krytí nákladů spo-

jených s pohřbem rodinných příslušníků. Nesou-

hlasila naopak s poskytnutím finančního příspěv-

ku na zakoupení osobního automobilu pro Azylo-

vý dům pro matky s dětmi v Sokolově prostřednic-

tvím umístěné reklamy. V dalších bodech RM schvá-

lila uzavření Smlouvy o dílo na vypracování změny 

BudujeMe Za PodPory dotací

jekt spolufinancovat minimální částkou 24 tis. Kč, při-

čemž pokračují snahy o získání dalších prostředků 

z nejrůznějších dotačních titulů. Realizace proběh-

ne cca v srpnu 2011, nyní je projekt ve fázi uzavření 

smlouvy o poskytnutí příspěvku.

Hospodářská budova Rudolec

Přesný název projektu zní: Vybudování integrované-

ho zázemí pro občanskou vybavenost

Dojde k vybudování objektu provozního zázemí 

obce v prostoru stávajícího středu obce. Nově na-

vrhovaný objekt je dispozičně členěn na garáž pro 

uložení zahradní techniky, prostor veřejného sociál-

ního zařízení, který se skládá ze samostatného WC 

pro muže, WC pro ženy a WC pro osoby se sníženou 

schopností pohybu a orientace, a z prostoru záze-

mí pro drobné opravy v přidružených obcích, který 

představuje příruční dílna pro občasné mechanic-

ké opravy, vybavená vlastní umývárnou se sprchou 

a umyvadlem s dispozičním propojením na WC pro 

muže. Příruční dílna nebude vybavena žádným stroj-

ním zařízením ani se zde nebude svařovat. Bude 

zde ponk a svěrák. Celkové náklady činí 2 714 300,- 

Kč, přičemž byla městu přislíbena dotace ve výši 

1.800.000,- Kč. Realizace projektu byla již zahájena.

č. 1 Územního plánu města Březová, ve dvou přípa-

dech uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zříze-

ní věcného břemene a v jednom případě uzavření 

samotné Smlouvy o zřízení věcného břemene. Rad-

ní také odsouhlasili zadávací podmínky pro vyhlá-

šení veřejné zakázky na zateplení bytového domu 

čp. 131-135 v Březové, schválili vyřazení nepotřeb-

ného majetku města, odměny ředitelkám zřízených 

příspěvkových organizací a jednu dohodu o uzná-

ní a úhradě dluhu s krátkodobým splátkovým ka-

lendářem. Radní také projednali žádost provozova-

tele MHD v Sokolově, kdy schválili navýšení nákla-

dů na pohonné hmoty, pokud kompenzaci uhradí 

též ostatní obce podílející se na provozu MHD So-

kolov. V závěru jednání schválili přidělení jednoho 

bytu v čp. 121, v jednom případě souhlasili s jedno-

rázovou úlevou na nájemném a vybrali dodavate-

le servisních prací na zahradní techniku. Po jedná-

ní RM následovala valná hromada městské společ-

nosti Služby města Březová, s.r.o., kde rada města vy-

stupuje v pozici valné hromady. Předmětem jedná-
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Městská 
policie sokolov 
informuje 

Strážník Městské policie Sokolov 

určený pro Březovou děkuje ob-

čanům města, že respektují zákon 

a parkují pouze na místech k tomu 

vyhrazených. V tomto měsíci stráž-

ník absolvoval školení v Brně a je 

vyškolen na odchyt toulavých psů. 

Opět občanům připomíná info-

schránky, které mají občanům slou-

žit k vložení věcí nalezených (peně-

ženek, dokladů apod.) a k připomín-

kám v oblasti bezpečnosti. 

K prevenci: 

Strážník osobně navštívil obě dvě 

mateřské školy a dětem donesl re-

flexní vestičky, aby byly děti v pro-

vozu dostatečně vidět. Vestičkami 

se vybavila i nově vzniklá třída. Dále 

dne 15. 6. 2011 proběhl v rámci pre-

vence kriminality bezpečnostní se-

minář pro seniory. Sice účast byla 

slabší, co do počtu seniorů, ale ni-

kdo z přednášejících strážníků, ha-

sičů i policistů se nenechal odradit 

a přednesli vše podstatné k bezpeč-

nosti, hlavně k bezpečnosti osob-

ní a k majetku. Všichni senioři do-

stali bezplatný bezpečnostní balí-

ček, ve kterém byl osobní alarm, sl-

zotvorný sprej, laminátová kartička 

do peněženky s tísňovými linkami, 

brožura k projektu, DVD (NE)bez-

pečné stáří. Další seminář se usku-

teční v listopadu 2011, kde se mezi 

seniory opět bude rozdávat bez-

Informace ke stravování v ŠJ 
Školní jídelna při ZŠ Březová oznamuje, že obědy na školní rok 2011/2012 se mohou přihlašovat již 

od 22. 8. 2011 (8.00 - 12.00 hod. denně).

Veškeré informace ke stravování včetně.přihlášky ke stravování najdete na internetových stránkách ZŠ 

Březová, v sekci Školní jídelna, www.zs-brezova.cz. 

Blanka Bulková, vedoucí ŠJ

Z důvodu připravované realizace zasíťování louky 

na Drahotíně na jedenáct stavebních parcel žádáme 

zájemce o koupi stavebních parcel o vyplnění nezá-

vazné žádosti o koupi pozemku (viz. obrázek - urba-

nistická situace).

Lokalita parcel: p.p.č. 483/1 v k.ú. Březová (louka 

za Drahotínem)

Počet parcel: 11

Velikosti parcel:  od 798 do 1106 m2

Cena za m2:  cca do 800,- Kč/m2

Stavební parcely budou komplexně zasíťovány (pří-

jezdová asfaltová komunikace, přípojka plynu, pří-

pojka kanalizace, přípojka vody, přípojka elektřiny, 

veřejné osvětlení).

Předpoklad zahájení výstavby inženýrských sítí: 2012

Předpoklad ukončení výstavby: 2013

V případě zájmu o koupi pozemku či o doplňující in-

formace o plánované výstavbě parcel odešlete ne-

závazný email na adresu: 

fajt@mu-brezova.cz (uveďte Vaše jméno, číslo Vámi 

vybrané parcely, telefonní kontakt, email).

staveBní Parcely Březová - Drahotín

ní bylo schválení řádné účetní závěrky za rok 2010.

ZM se sešlo na řádném, byť přeloženém jednání 29. 

června. Podle doporučení RM schválilo obecně zá-

vaznou vyhlášku 1/2011 - O místních poplatcích, 

odsouhlasilo 4. rozpočtové opatření, schválilo také 

prodej dvou pozemků a uzavření smlouvy o přije-

tí nadačního příspěvku na parkové úpravy u DPS 

a na závěr programu přijali řadu usnesení k žádos-

ti o dotaci na projekt Rudolec - výstavba víceúčelo-

vého objektu. 
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pečnostní bezplatný balíček. 

Dále posíláme všem dětem i rodi-

čům na vědomí pár preventivních 

rad na prázdniny a dětem přejeme 

krásné počasí, veselé a hlavně bez-

pečné prázdniny. Hlavně žákům 

druhé třídy, kteří hrají s městskou 

policií velkou prázdninovou hru, 

přejeme šťastnou ruku při vyplňo-

vání zápisníku Bezpečné prázdniny. 

DESATERO RAD 

NA PRÁZDNINY 

1. Uzamkni při odchodu z bytu 

nebo domu řádně dveře, ne-

nos klíče od bytu viditelně, 

2. neotvírej neznámým lidem, 

když jsi sám doma, a neříkej 

do telefonu, kdy se rodiče vrátí,

3. nechoď nikam s neznámými 

lidmi, neber nic od cizích lidí,

4. vždy informuj rodi-

če, kde jsi a co děláš,

5. oznam neprodleně rodi-

čům nebo na policii, když 

tě někdo obtěžuje,

6. dávej pozor na své kolo, nene-

chávej ho venku bez dozoru,

7. nezapomeň, že samostat-

ným cyklistou můžeš být až 

od 10 let, do té doby mů-

žeš do silničního provozu jen 

s osobou starší 15 let, pou-

žívej cyklistickou přilbu,

8. chovej se ukázně-

ně i jako chodec,

9. nehraj si na vozov-

ce ani v její blízkosti,

10. buď opatrný při hře na hřiš-

ti, koupání v rybníku či kou-

pališti i při procházce v lese. 

POLICISTÉ A STR Á ŽNÍCI

! ! !   VARUJÍ   ! ! !

V poslední době dochází k nárůstu 

majetkové kriminality, a to přede-

vším ve formě vykradených sklep-

ních prostor.  Zloději přišli s novou 

taktikou, jak zjistit, zda vůbec stojí 

za to se do sklepa vloupat. Vyvrtá-

Z naší školy
Výtvarná soutěž

Žáci třetí třídy se zúčastnili mezinárodní výtvarné 

soutěže O pohár madame Curie. Tato soutěž byla 

vyhlášena u příležitosti otevření brány Krušných hor.

Terezka Pudilová skončila se svým obrázkem kostela 

v Kostelní Bříze na druhém místě.

Terezce patří gratulace i poděkování za to, že knihu, 

kterou mimo jiné vyhrála, věnovala škole.

Finále projektu „Chci vědět, kde žiji“

9. červen 2011 byl dnem, kdy se uskutečnilo finále 

dlouhodobého projektu „Chci vědět, kde žiji“. Žáci 2. 

stupně, kteří se nejvíce podíleli na jeho realizaci, se 

za odměnu vydali na výlet po některých místech na-

šeho regionu, o nichž před tím shromažďovali infor-

mace. První zastávkou byl Loket. O náměstí zajímavě 

popovídala p. uč. Knířová, na hradě pak neméně pů-

sobivě tamnější průvodce. Největším zážitkem byla 

určitě prohlídka loketského vězení.

Za další zajímavostí si museli všichni udělat malý 

výšlap - z Karlových Varů - Doubí na Svatošské skály. 

V reálu se kochali tím, co mnozí znali jen z interne-

tu. Po malém občerstvení hurá na Šindelovou na ná-

vštěvu k panu Kovaříkovi - známému meteorologo-

vi našeho kraje. Podrobně nás seznámil s anomá-

lií tohoto místa, co se týče počasí. Vysvětlil a ukázal 

postupy měření. A protože je pan Kovařík opravdu 

znalec místního kraje, využili jsme jeho vědomostí, 

a byli rádi za velmi poutavé vyprávění na dalším mís-

tě - opuštěném cínovém dolu u Rolavy, v němž za 2. 

světové války pracovali francouzští a ruští zajatci.

Cestou zpátky jsme ještě zahlédli zámek Favorit 

a v 18 hodin celkem náročný, ale velmi zajímavý den 

ukončili návratem domů.

Příjemné bylo také to, že děti měly zájezd opravdu 

za odměnu. Městský úřad Březová zaplatil dopravu 

a škola vstupné na hrad, za což jim patří velký dík.

Mgr. Jana Novotná

Exkurze ve firmě RESUR

7. 6. 2011se zúčastnili žáci 6. - 8. třídy exkurze ve fir-

mě RESUR v Otovicích. Jednalo se o hodinový blok 

s názvem „Barevný den“. Děti si rozšířily své znalos-

ti o třídění a recyklaci odpadu. Prošly celým provo-

zem. Měly možnost vidět přesun materiálu po pásu 

na třídící linku, systém třídění na třídící lince nebo li-

sování vytříděného odpadu do balíků. Žáky nejvíce 

zaujala ukázka výroby papíru. Na závěr všichni do-

stali upomínkové předměty a občerstvení. 

Mgr. Dana Kučerová
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vají si do jednotlivých sklepních kójí 

dírky, kde pohledem zjistí, co sklep 

obsahuje a na základě toho se roz-

hodnou, zda ho vykradou či nikoli.

Často dochází k odcizení sportovní-

ho náčiní, hlavně jízdních kol, dále 

nepohrdnou ani nářadím, pneuma-

tikami nebo jiným dobře prodej-

ným zbožím. 

Vzhledem k tomu, že se blíží sezóna 

dovolených, doporučujeme vám, 

abyste jakékoli dražší věci ze klepů 

přendali do bytu a snížili tak riziko 

vykradení vašeho sklepa.

Příjemnou dovolenou Vám přejí po-

licisté a strážníci.

Za Městskou policii Sokolov 

Mgr. Bc. Hana Procházková,

zástupce velitele MP pro prevenci 

tBB 
inforMuje
Team bike Březová se 7. a 8. května 

zúčastnil díky podpoře města Bře-

zová 3. závodu Plzeňské amatérské 

ligy a zároveň 1. závodu Pošumav-

ské ligy v Domažlicích. Přestože kva-

lita soupeřů byla srovnatelná se zá-

vody českého poháru, závodníci 

TBB se rozhodně neztratili. Nejmlad-

ší závodníci týmu si „výlet“ zpestři-

li dvojstartem, kdy startovali ve své 

kategorii i kategorii starší. Karolína 

Poláková takto nejprve mezi stejně 

starými děvčaty suverénně vyhrála 

a ve starších vybojovala díky úspěš-

nému spurtu velmi pěkné 4. místo. 

Tomáš Benc to měl opačně. Nejpr-

ve jel ve starších a tam se v předpo-

slední zatáčce posunul na pěkné 5. 

místo. Se stejně starými soupeři jako 

je sám si poradil podobně jako Ka-

rolína a systémem start-cíl s přehle-

dem vyhrál. Ve starších žácích star-

toval Jakub Kozlík a po nevydaře-

ném startu se posunul na 5. místo. 

Petra Janusová díky spojení katego-

rií juniorek a žen startovala většinou 

se staršími. Přesto po výborném zá-

vodě dokončila na 6. místě, když bě-

hem posledního kola smazala ztrá-

Březová očima dětí

Žáci 1. stupně školy uzavřeli svůj celoroční projekt 

Březová očima dětí výstavkami svých posledních 

prací. Páťáci navrhli i zrealizovali postavu maskota 

našeho města, čtvrťáci vytvořili  a vymalovali obří 

plán Březové s budovami i ulicemi, druháci jej do-

plnili o dopravní značky. Děti z první a druhé třídy 

po zhlédnutí loutkové pohádky březovských loutka-

řů navrhly své vlastní loutky. Prvňáci je namalovali 

a vlepili do divadélka, druháci je ušili. Třeťáci se sou-

středili na významné budovy Březové a okolí - na-

malovali znak města, kostel v Kostelní Bříze, kame-

nickou kapličku, zhotovili model školy a vytvořili 

herbář. Děti se navzájem seznámily se svými výtvory 

a zhodnotily své snažení.

Mgr. Jana Fajtová

Finanční gramotnost

V průběhu května se žáci 9. třídy zúčastnili projek-

tu Výuka finanční gramotnosti. Paní Kateřina Zinne-

rová, finanční konzultantka OVB, přednesla žákům 

soubor přednášek, jejichž cílem bylo naučit děti 

nést zodpovědnost za vlastní rozhodnutí v oblasti fi-

nancí. Toto téma bylo součástí učiva finanční mate-

matiky. Žáci se seznámili s životními etapami člově-

ka z pohledu financí, probrali životní situace a jak se 

s nimi lze finančně vyrovnat a poznali, jaká má člo-

věk práva a jaké povinnosti v této oblasti.

Na závěr projektu vyplnili žáci vědomostní test, kde 

prokázali, co si z předchozího učiva zapamatovali. 

Navíc se mohli zapojit do hry na téma hospodaře-

ní domácnosti.

Projekt byl velmi zajímavý a vydařený a rádi v něm 

budeme pokračovat v dalším roce. Děkujeme zá-

stupcům OVB - paní Zinnerové a panu Myslivcovi 

- za jeho výbornou realizaci na naší škole.

Olympiáda 1. stupně

„Pepíčku, tak jak bylo dnes ve škole?“ 

„Skvěle - neučili jsme se.“

Na pondělí 20. června hlásili meteorologové pře-

háňky v pozdních odpoledních hodinách a naši malí 

žáci se bez obav vydali na své sportovní dopoledne 

věnované atletickým disciplínám. Ale hned v rozbě-

hu sportovního klání byli vyhnáni hustým přívalo-

vým deštěm do svých tříd, kde se hlasitě dožadova-

li pokračování, i kdyby měli sportovat v pláštěnkách. 

Toho nebylo potřeba, příroda se umoudřila a za pár 

minut se zase všichni sešli před školou, aby pod do-

hledem svých přísných trenérek a trenéra završili 

roční trénink z hodin tělesných výchov. Svým spor-

tovním elánem a nadšením dokázali, že ve sportu 

není poražených. Vrcholu atletického dne se ujali 

naši letošní páťáci, kteří štafetovým během v tatín-

kových holinkách a s parukou na hlavě demonstro-

vali, jak těžké to měli, než se dostali do šesté třídy.

Mgr. Jana Lászlóová
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Olympiáda 2. stupně

Dne 27. 6. 2011 proběhla i na 2. stupni ZŠ tradič-

ní atletická olympiáda. Za krásného počasí na krás-

né atletické dráze dosahovali žáci krásných výkonů 

v těchto krásných disciplínách: běh na 60 m, skok 

daleký, skok vysoký, vytrvalostní běh, hod míčkem 

a vrh koulí. Zde jsou krásné výsledky našich krás-

ných žáků: 6.A dívky - 1. Alena Škubalová, 2. Simona 

Machová, 3. Gábina Trägerová, hoši - 1. Daniel Ger-

šák, 2. Jakub Neuer, 3. Jan Darjanin, 7.A dívky - 1. Pet-

ra Klepáčková, 2. Veronika Černochová, 3. Tereza Bíl-

ská, hoši - 1. Vít Karlík, 2. Martin Dušek, 3. Jakub Ja-

novský, 8.A dívky - 1. Barbora Danková, 2. Barbora 

Pýchová, 3. Petra Zajacová, hoši - 1. Ondřej Badocha, 

2. Jiří Královec, 3. Jakub Hlava, 9.A dívky - 1. Alice Bě-

líčková, 2. Nikola Frančová, 3. Kateřina Prokopová, 

hoši - 1. Robin Mach, 2. Jakub Novák, 3. Marek Koky.

Nejkrásnější třídou pro svou image a zároveň s nej-

vyšším počtem bodů se stala 6.A (Skittlesáci), dru-

hou nejkrásnější byla 9.A pro své nadšení a elán, kte-

rým nakazila i ostatní. Na třetím místě skončila hrst-

ka krásně obarvených sedmáků.

Zvlášť byli odměněni jednotlivci, kteří podali nej-

hodnotnější výkony.

Krásný den byl zakončen v duchu atletiky, a to štafe-

tovým během. Vítězem mladších žáků se stalo osmi-

členné družstvo sedmáků, u starších doběhla jako 

první devítka. Všem přejeme překrásné prázdniny 

a učitelům zvlášť!!

S krásným úsměvem učitelé II. stupně

Branný den s hasiči                              

Stalo se pěknou tradicí, že březovští hasiči pod tak-

tovkou pana Miroslava Lukáše předvádějí našim žá-

kům v rámci branného dne zásah jednotky při au-

tonehodě. V letošním roce proto mohli vidět vypro-

šťování našeho nezkušeného řidiče Romana a jeho 

spolujezdkyně Ilonky z havarovaného vozidla po-

mocí hydraulické vyprošťovací techniky. Zatímco 

spolujezdkyně utrpěla lehčí zranění, řidič byl se zra-

něním vážným zaklíněn na předním sedadle tak, že 

muselo dojít k rozstřihání téměř celého vozidla, aby 

mohl být vytažen a předán zdravotníkům rychlé zá-

chranné pomoci. Přestože šlo pouze o cvičný zá-

sah, všichni záchranáři pracovali s takovým nasaze-

ním, že se z nich v pravém slova smyslu lil pot. Děti 

si mohly vytvořit dost přesnou představu o průbě-

tu půl minuty před sebou. Ve vete-

ránech startovali Pavel Kodl st., Petr 

Ontko a také Pepa Kodl (MCB So-

kolov). Pavel a Petr měli nepovede-

ný start a museli se prodírat počet-

ným startovním polem dopředu, což 

na úzké trati šlo velmi těžko. Pepo-

vi se start povedl o poznání lépe, ale 

zase v průběhu závodu se o nějakou 

příčku propadl. Po pěti okruzích zá-

vodu se všichni poskládali za sebou 

na 7. - 9. místě v pořadí Pavel, Pepa 

a Petr. Poslední, kdo do závodu vyra-

zil, byl Pavel Kodl ml. v elitní katego-

rii mužů. Po výborném startu se dr-

žel ve vedoucí skupině do 3. kola. Pak 

díky lehčím problémům se řetězem 

ztratil se soupeři kontakt a v poklidu 

dojel na 4. místě.

Další sobotním závodem bylo Pern-

štejnské giro. Na něm se předsta-

vila mladší žákyně Eliška Pěčová 

a po pěkném výkonu vybojovala stří-

brnou medaili.

V neděli mohli svou formu prokázat 

také silničáři, kterým v Klášterci zača-

la Severočeská amatérská liga. Z bře-

zovských závodníků se představil Pa-

vel Kodl ml. a také čerstvý reprezen-

tant ČR junior Václav Viktorin. Oba 

se po celý závod drželi ve vedou-

cí skupině a po zásluze se postavili 

na stupně vítězů. Vašek byl nejlepším 

juniorem a Pavel třetí v elitě. 

Bikeři v neděli startovali na Chebské 

čtyřicítce. V maratonku se představi-

li pouze veteráni Jiří Toms, Jiří Bartoš 

(oba v M3), Petr Ontko (v M2) a Lu-

káš Kopecký (v M1). Při hromadném 

startu všech kategorií se pohybo-

vali uprostřed startovního pole, ale 

všichni postupně své pozice vylepši-

li. Mezi masters 3 byli Toms 1. a Bar-

toš 3., v masters 2 Ontko atakoval 

stupně vítězů také, ale nakonec do-

končil pátý a Lukáš Kopecký dojel 

v masters 1 sedmý.

V sobotu 4. 6. se jel jeden z největ-

ších a nejtradičnějších regionálních 

silničních závodů v Karlovarském 

kraji - MEDICA 2011. Na startu kro-

mě západočeské a severočeské špič-

Důležité upozornění
Na 24. září připravujeme vaši, naši slíbenou drakiádu 

za hasičskou zbrojnicí. Přivítáme všechny děti, rodi-

če a ostatní rodinné příslušníky. Další důležité úda-

je najdete na letácích, ve zpravodaji a v místním roz-

hlase. Děkujeme za Vaši přízeň a návštěvu drakiády.
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hu záchrany lidských životů.  Velké poděkování pa-

tří našim hasičům a pracovníkům záchranné zdra-

votní služby ze Sokolova, díky jimž i Roman přežil. 

Děkujeme.

U příležitosti Dne dětí se zahrada mateřské 

školy Komenského stala areálem zábavy, sou-

těží a legrace. Slavnost byla otevřena dětem 

z mateřské školy, jejich kamarádům a sou-

rozencům, dětem, které se do mateřské ško-

ly chystají na podzim i dětem z Babycentra 

Letos Mateřská škola v ul. Komenského pojala trochu netradičně „Pasování školáků“, které se usku-
tečnilo 21. 6. 2011 v hale Multifunkčního centra Březová. Součástí bylo krátké vystoupení, ve kterém 
se představily obě třídy se svým programem. A tak si v multifunkčním centru zatancovali Motýlkové 
a Rybičky připluly s námořníky a piráty. Závěrečné dekorování školáků bylo dojemnou tečkou za pří-
jemným odpolednem. A protože zazněly kladné ohlasy z řad rodičů, zdá se, že tento způsob rozlou-
čení se školáky se stane další tradiční akcí v MŠ Komenského ul.

Jitka Hornerová, ředitelka MŠ Komenského

Rozloučení se  školáky v MŠ Komenského

Zahradní slavnost  
v MŠ Komenského

na Březové. Snad si každý našel kousek zába-

vy. Ať už při programu s klaunem Hugem nebo 

na skákacím hradu či při malování na obličej. 

Nechybělo ani občerstvení a ňamka od paní 

kuchařky v podobě výborného štrúdlu.

Jitka Hornerová,

ředitelka MŠ Komenského
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ky byli i závodníci Team biku Březová. 

Na hlavní 120 km trati pak nedali ni-

komu šanci a spolu s partnery z tré-

ninkové skupiny obsadili kompletní 

stupně vítězů hned ve dvou katego-

riích. 

Početné startovní pole se výrazně 

začalo dělit hned v prvním stoupá-

ní do Krásna. Po něm na čele zůsta-

la 12ti členná skupina, ve které ne-

chyběl nikdo z favoritů a TBB tam byl 

v kompletním složení. V dalším těž-

kém stoupání z Bečova na Prameny 

z vedoucí skupiny odpadl Petr Ont-

ko. Zhruba v polovině závodu se roz-

dělila i celá skupina na čtveřice a tro-

jice. Na kopci do Otročína vedoucí 

skupinu tvořili již pouze tři Březováci 

a R. Krummer z Teamu Cube. Za nimi 

jela trojice ve složení Šustr a Aichingr 

(Hnízdil team Kadaň) a T. Viktorin (SKP 

Sokolov). Zhruba na 75 km pak začal 

Team bike Březová hru o jisté vítěz-

ství a snažil se několika nástupy se-

třást Krummera, který několik nástu-

pů odrazil, ale na 6. pokus se podařilo 

odjet Fišerovi. Chvíli na to se k němu 

ještě přidal Kodl. Na čele tedy dvojice 

TBB a za nimi pětice, protože Krum-

mer a V. Viktorin počkali na další sku-

pinku. Takto si Kodl a Fišer vypraco-

vali až téměř minutový náskok. V po-

sledním těžším stoupání závodu (cca 

30 km před cílem) se o další z mnoha 

svých nástupů ve druhé skupině po-

kusil opět Vašek Viktorin a ten se mu 

již povedl. Vedoucí duo chvilku zvol-

nilo a do cíle pak pokračovali ve spa-

nilé jízdě tři závodníci ve stejném 

dresu Team biku Březová. V cíli se na-

konec poskládali v pořadí Radek Fi-

šer, Vašek Viktorin a Pavel Kodl. 

V kategorii nad 40 let pak stupně ví-

tězů obsadili také pouze členové 

jedné tréninkové skupiny. 1. Tomáš 

Viktorin (SKP Sokolov), 2. Jan Šíma 

(Autopneu-servis.cz Bike Team) a 3. 

Petr Ontko (Team bike Březová).

Cyklista Team biku Březová Václav 

Viktorin absolvoval dva závody svě-

tového poháru, první jednorázový 

ZáPasníci olyMPie 
reprezentovali náš kraj 
v Olomouci.
Tři zápasníci Olympie Březová úspěšně reprezentova-

li Karlovarský kraj na olympiádě dětí a mládeže v Olo-

mouci. Cenný kov v podobě stříbra vybojoval Jakub 

Kročák v kategorii mladších žáků ve váze do 60 kg.  

4. místo pak získal Jiří Burian ve váze do 35 kg.

Smůla si tentokrát vybrala Miroslava Peterku v katego-

rii starších žáků, ve váze do 59 kg, který hned v první 

kole narazil na mistra ČR v této váze a vítěze této ka-

tegorie na olympiádě dětí a mládeže. V této katego-

rii startoval největší počet závodníků a náš borec tak 

vybojoval krásné sedmé místo. Vedení Karlovarské vý-

pravy bylo s naší účastí velmi spokojeno, protože i na-

ším umístěním v soutěži zápasu jsme přispěli ziskem 

bodů pro Karlovarský kraj. 

Pavel Peterka

Pokluda cuP
V množství sportovních akcí pořádaných městem Bře-

zová v měsíci červnu by mohl tento zajímavý volejba-

lový turnaj téměř zaniknout. 

Již pošesté se sešli jako každoročně v měsíci červnu 

bývalí i současní březovští volejbalisté, aby si společně 

zahráli, zavzpomínali, ale i přilákali nové tváře na volej-

balových kurtech.

Proč právě Pokluda CUP. Jméno Ing. Pokludy je nepo-

chybně spjato s rozvojem sportu a především oddí-

lu volejbalu na Březové. Jako dlouholetý hráč, vedou-

BowlinGový turnaj 
seniorů
Dvacítka seniorů z Březové a okolí se sešla dne  

26. května v březovském bowlingovém centru, aby 

odehráli turnaj v bowlingu. Senioři byli rozděleni 

na muže a ženy a do turnajového pavouka postoupilo 

8 nejlepších žen a 8 nejlepších mužů z první rozehráv-

ky, kterou si odházeli všichni přítomní.

V pánské části se nejvíce dařilo J. Bělíčkovi a J. Matějko-

vi, formu si drželi a dostali se až do finále, kde mezi se-

bou svedli souboj o první místo. Více štěstí měl J. Ma-

tějka a zvítězil.

Mezi ženami byla po prvním rozhozu favoritka  

H. Drenková, ale pak nečekaně vypadla ve čtvrtfiná-

le s M. Boukalovou, která se dostala až do finále pro-

ti K. Schneiderové. Ve finále byla favoritkou K. Schne-

iderová, kterou ale M. Boukalová nečekaně porazila  

o 3 body a tak se stala vítězkou seniorského turnaje.

Muži: 1. Jaroslav Matějka (viz. první snimek vlevo),  

2. Jaroslav Bělíček st., 3. Gerhard Brandl

Ženy: 1. Marie Boukalová (viz. druhý snímek vlevo),  

2. Květoslava Schneiderová, 3. Hana Drenková.

Na třetím snímku společné foto účastníků turnaje.
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cí družstva, trenér, rozhodčí i sponzor oddílu se ne-

pochybně podílel na všech úspěších volejbalového 

družstva v posledních 20 letech. Rozhodnutím hráčů 

a s jeho souhlasem tak vznikl tento dnes již populár-

ní turnaj. 

I když turnaj má svého sponzora, přináší jednotliví hrá-

či něco k zakousnutí nebo k občerstvení, a tak je zde 

vždy co jíst a pít.

Celodenního klání se zúčastnila čtyři družstva. Ing. Po-

kluda omluvil neúčast družstva dorostenců, které 

v současné době trénuje, protože většina jeho svěřen-

ců se zúčastnila turnaje mládeže v Olomouci, kde re-

prezentovali okres Sokolov. Hrálo se na tři vítězné sety 

a tak turnaj skončil až v pozdních odpoledních ho-

dinách. Vyhrálo družstvo, které sestavil náš veterán. 

Zpestřením byl i pes pořadatele, který se stal masko-

tem turnaje.

Bylo to hezké odpoledne. Počasí se vydařilo. Prostě vo-

lejbalový svátek, kde nešlo ani tak o vítěze, jako o hez-

ký zážitek.

v Pétanque Byli 
nejlepší Sněženky 
a Machři 
Komise sportu připravila na 18. červen 2011 v areálu 

Výsluní první ročník turnaje v pétanque. Soutěžily čtyři 

týmy po třech hráčích: Machři, Sněženky, Břízy a Amál-

ky. Nejmladší účastnicí byla devítiletá Natálka, která 

dovedla svůj tým do 3. místa. Po třech hodinách usi-

lovného snažení zvítězil tým Machrů (M. Platl, M. Le-

hečka a V. Nový), na druhém místě byly Sněženky (D. 

Platlová, B. Nová, J. Lehečková) a třetí Břízy (P. Nový, N. 

Tomancová, M. Tomanec). I přes původní předpověď 

deštivého počasí bylo nakonec jen zamračeno, tak-

že si všichni zúčastnění turnaj naplno užili. Pořadate-

lé zvou všechny zájemce na další turnaj, který se bude 

konat již v srpnu. Sledujte plakáty nebo radniční web.

na kole do Pivovaru
Dne 25. června 2011 se uskutečnila tradiční akce „Cyk-

loturistika pro každého s rodinným pivovarem Chodo-

var“. Příznivci cykloturistiky vyrazili tradičně v 9 hodin 

od restaurace Start. Trasa výšlapu vedla přes Kladskou, 

která představovala odpočinkové stanoviště s mož-

ností občerstvení, a dále se pokračovalo do Chodové 

Plané, kde se konalo mistrovství světa v koulení piv-

ních sudů. Zde byl také oceněn nejstarší účastník akce 

- Vlastimil Kopecký, který slavnostně převzal originální 

dres pivovaru z rukou Jiřího Plevky ml., spoluvlastníka 

rodinného pivovaru Chodovar. Pro cyklisty byl zajištěn 

cyklobus zpět na Březovou, avšak díky příznivému po-

časí se většina cykloturistů vracela domů na svém kole. 

Na startovní listinu se letos zapsalo cca 150 účastníků.

koPali o rudolecký 
sud
Na 18. červen připravil FC Rafani Rudolec s podporou 

Sportovní komise města Březová nohejbalový turnaj 

trojic O rudolecký sud. Hrálo se na rudoleckém hřišti 

za účasti pěti týmů. Počasí sportovcům přálo a o nád-

herné nohejbalové akce nebyla nouze. Jasným vítě-

zem bez ztráty bodu se stal tým z Březové ve složení J. 

Oncirk, P. Brláš a J. Krytinář. Na druhém místě se umístil 

tým ze Šabiny pod vedením M. Dioszegiho. Třetí skon-

čil tým Březováků ve složení Z. Hrnčířová, R. Hrnčíř a M. 

Bartoň. Čtvrtý skončil další březovský tým ve složení 

P. Suchý, M. Souček a P. Sinkule a poslední bez jediné-

ho bodu skončil narychlo vybraný tým z Rudolce, kte-

rý měl v tomto složení premiéru, s hráči M. Mrázkem, V. 

Hazukou a T. Slobodou. Nejlepším hráčem byla vyhlá-

šena Z. Hrnčířová. Poděkování patří také paní hostin-

ské Blance Brabcové, která se o nás starala a nenecha-

la nás na suchu.

závod v Itálii absolvoval již podruhé. 

Druhý závod byl etapový ve Švýcar-

sku, kde jel pro změnu jako člen re-

prezentačního družstva ČR. 

Přesto, že v italské televizi běžel pře-

nos z Gira, tak na trati a zejména 

v 18 % kopci (který byl i v itineráři Gira 

2009) bylo spoustu italských tiffosi. 

I díky jejich podpoře se Vašek držel 

v hlavním pelotonu. Bohužel závod 

stejně jako loni nedokončil. Po loň-

ském pádu ho letos zastavila v před-

posledním kopci na 115 km křeč ze-

zadu do stehna, a dle italských zvyk-

lostí (sběrný vůz jede hned za po-

sledním mechaničákem a stejnou 

rychlostí) byl nemilosrdně odvolán, 

přestože do cíle scházelo pouhých 

15 km. 

Ve Švýcarsku startoval Vašek podru-

hé v kariéře v reprezentačním dre-

su. I když výsledek (64. místo - ztrá-

ta 16:12 na vítěze) celého TOUR DU 

PAYS DE VAUD není na první pohled 

atraktivní, je poznamenán 1/4 hodi-

novou ztrátou v 2. etapě, jako daň 

ofenzívnější taktice. V té totiž jel ješ-

tě v posledním stoupání 20 km před 

cílem ve vedoucí čtyřčlenné skupině, 

ale díky totální krizi se neudržel a na-

konec nabral obrovskou ztrátu. V po-

slední etapě pak se pokoušel opět 

několikrát o únik, ale celé startovní 

pole dojelo do cíle pohromadě.

Václav Viktorin na trati časovky

za TBB Jan Vokáč
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Karolína Poláková (mladší žákyně) - 1. místo

Martin Kofroň (kadeti)  - 2. místo

Petra Janusová (juniorky) - 1. místo

Václav Viktorin (junioři) - 1. místo

Radovan Fišer (muži) - 1. místo

Petr Ontko (masters II) - 3. místo

Jiří Bartoš (veteráni III) - 1. místo

Jiří Toms (veteráni III) - 3. místo

Poděkování ze strany závodníků a diváků patří orga-

nizátorům v čele s Janem Vokáčem. S přípravou zá-

vodu pomohlo i město Březová a dobrovolní hasiči.

Martin Kofroň na trati závodu

BřeZová hostila 
etapový závod horských 
kol
O víkendu 11. a 12. 6. 2011 se jel závod horských 

kol Březovský etapák. První dvě etapy se odehrá-

ly za zbrojnicí dobrovolných hasičů, třetí na moto-

krosu. Celkem se v závodě představilo 83 závodníků 

od dětí do 6 let až po padesátníky. Závod byl zařa-

zen do Poháru karlovarského svazu cyklistiky.

Ve sprintech se jely tři rozjížďky po kategoriích se 

všemi závodníky najednou. Zatáčkovitá klopená trať 

byla divácky atraktivní hlavně kvůli četným pádům 

- naštěstí do měkkého. Závodníci se museli na star-

tovní rovině pořádně zmáčknout, aby do první za-

táčky najížděli první. Tempo však nepovolovalo, pro-

tože sebemenší zpomalení znamenalo ztrátu mís-

ta. Další hrozbou, a vlastně vůbec největší, pak byly 

zatáčky dvě ostré zatáčky ve svahu, v nichž si snad 

v každé rozjížďce do trávy ustlal alespoň jeden jez-

dec. 

Odpoledne se pokračovalo závodem s názvem 

Stráň (dříve Březovský bajk). Ten patří spíše k rych-

lejším,i když těch pár kopečků se do paměti jezd-

ců okruh za okruhem zařezávalo jako čepel švýcar-

ského nože. Jelo se z prostoru za hasičárnou k bi-

ketrialovému areálu pod motokrosem, 

zpět k vodárně a lesem ke startu. Do-

dejme, že během závodu se v kulturním 

domě odehrávala jiná cyklistická akce, 

a sice svatba pravidelného účastníka zá-

vodů Milana Panzera (ml.) a jeho přítel-

kyně Olgy. V tomto závodě získal rozho-

dující náskok v etapovém závodě Rado-

van Fišer.

V neděli se jezdci sešli na motokrosovém 

areálu, aby zde poměřili své síly s dec-

hberoucím stoupákem po vyprahlé tra-

ti a kořenitým sjezdem v lesním úvozu, 

který byl řádně opepřen technickými 

vložkami. Traťmistr Jan Vokáč nachystal 

účastníkům nemilé překvapení v podo-

bě až osmi okruhů, což pro mnohé byla 

zkouška ohněm.

Jezdci březovského oddílu Team Bike 

Březová se v celkovém pořadí Březov-

ského etapáku umístili na předních příč-

kách: 

Ondra Kodl (děti do 6 let) - 3. místo

Tomáš Benc (děti do 8 let)  - 1. místo

ZPrávičky 
Z Prakárny

Královské Poříčí 4. 6. 2011

Seriál M ČR pokračoval o víkendu 

4. 6. v Královském Poříčí, jednalo se 

o 4. závod započítávaný do České-

ho poháru střelců prakem. Radost 

nám udělal březovský střelec Pavel 

Rozmuš, který zvítězil.

Výsledky:

1. Rozmuš Pavel, 4. Králič Jaroslav, 6. 

Berka Karel, 7. Szolar Ladislav, 9. Ma-

tějka Jaroslav, 10. Daniš Jan Březová

Kamenný újezd 11. 6. 2011

Březovští střelci opět ukázali své 

schopnosti v Kamenném Újez-

dě. Naše největší želízko na nejlep-

ší umístění v celém seriálu Mistrov-

ství ČR - Karel Berka - zvítězil a při-

psal si tím důležité body. Momen-

tálně po pátém závodu seriálu M ČR 

ztrácí na prvního Antonína Pomyka-

la jeden bod. Mezi ženami v tomto 

závodě kralovala březovská střelky-

ně Pekuniaková Miroslava.

Výsledky:

1. Berka Karel, 5. Daniš Jan, 7. Provaz-

ník Jiří, 10. Pekuniak Rudolf

Ilustrační foto 

Dolní Bojanovice 18. 6. 2011

1. Rozmuš Pavel , 3. Provazník Jiří, 5. 

Králič Jaroslav, 7. Berka Karel, 9. Pe-

kuniak Rudolf

Poděkování
Vřelý dík za osobní blahopřání a dá-

rek k mému životnímu jubileu patří 

starostovi p. Boudovi.
Anna Štochlová
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Březová, nebo předávejte v infocentru ve vestibulu budovy MěÚ. 

Příjem inzerce a technické zpracování: Martin Zubr, kancelář č. 16 (budova MěÚ) telefon 352 633 530, fax 352 661 249, e-mail: info@mu-brezova.cz. 

Náklad 1000 výtisků - Sazba a tisk: AZUS Březová, s.r.o., www.azus.cz

Město Březová 
poskytuje tyto 
služby:
infocentruM - vestiBul MěÚ

Podatelna MěÚ, informace 

o kulturních a sportovních akcích, 

o dopravním spojení, ubytování, 

stravování, kopírování pro 

veřejnost, faxování, tisk z datových 

nosičů, prodej map, publikací, 

propagačních předmětů

ProvoZovna Města

sběrna prádla, mandl, oprava 

obuvi, prodej záclon, prodej 

drogistického zboží, šití 

prošívaných péřových dek.

Tel.: 352 633 532

 

stravování Pro veřejnost

ve školní jídelně za výhodných 

podmínek informace, objednávky  

p. Bulková, tel. 352 633 543

 

Město BřeZová 

naBíZí k PronájMu 

neBytové Prostory

V Domě kultury - vestibul kina, 

společenská místnost - výstavy, 

prezentační akce, schůzovní 

činnost, společenské oslavy apod.

Informace - p. Škubalová, 

tel. 352 633 519

Možnost inZerce

Prodej, koupě, výměna bytů,  

komerční inzerce:

• ve zpravodaji: p. Zubr,  

tel. 352 633 530

• ve vývěsních skříňkách:  

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel. 352 633 510telefon: 352 633 525, mobil: 724 587 020, e-mail: knihovna@mu-brezova.cz

pondělí, středa

pátek

8.00 - 11.00 12.00 - 16.45

8.00 - 12.45

Městská knihovna v Březové:

když dojde k havárii ...

při haváriích ve vašich bytech se přednostně řiďte:
• v případě společenství vlastníků b.j. informační tabulkou s označením Vašeho správce SVJ, kde jsou uvede-

na pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie.

• v případě objektů a bytových jednotek v majetku města Březová se řiďte informační tabulkou vyvěšenou 

na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem který 

zajišťuje pohotovostní službu.

Při haváriích v pracovní době (pondělí, středa 7.00 – 17.00 hod., úterý, čtvrtek 7.00 – 15.00 hod., pátek 7.00 – 

13.30 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

některá další čísla, kam se lze obracet při haváriích mimo pracovní dobu: 
Plyn 1239 (pohotovostní služba plynárny)

777 650 060 (p. Malý)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

352 304 111 

840 850 860

Provoz tepelného hospodářství Pohotovostní číslo při poruchách dodávek tepla a TUV:  

777 117 975, 777 117 020

Aktuální telefonní číslo osoby vykonávající hotovost je vždy 

vyvěšeno na vstupních dveřích do budovy MěÚ a rovněž 

na vratech výměníkové stanice VS 2 (za budovou MěÚ)

Obsluha výměníkové stanice: Věra Wilfertová, tel. 777 117 020

Údržba výměníkové stanice:  Kazimír Hilko, tel. 777 117 975

Finanční a ekonomické odd.: Karin Grapová, tel.: 352 633 533 

Ředitel společnosti:  Bc. Michal Pehanič, tel.: 777 117 905

Další tísňová volání:

Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš

723 878 867 - Jaroslav Pudil

Policie 158 

352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 195, 352 520 111



Přijměte pozvání do domácky útulného  prostředí hospůdky U Bílého 
koníka v Kostelní Bříze.
Ochutnejte i některé z pečlivě připravených jídel české kuchyně. Vše 
samozřejmě z čerstvých surovin.
U kachlových kamen při dobrém jídle a pití určitě zapomenete na denní 
shon a starosti.

Těšíme se velice na Vaši návštěvu.

Pokud si budete přát, rádi pro Vás připravíme rodinnou nebo společen-
skou oslavu.

Informace a rezervace na telefonním čísle 352 601 217.
Otevřeno denně od 11 do 23 hodin.

e-mail: info@ubilehokonika.cz, www.ubilehokonika.cz


